

от 29 АВГ. 1961

г. Курск

Газета №

ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН ОТКРЫТ

В субботу спектаклем «Потерянный сын» по пьесе А. Арбузова областной драматический театр им. А. С. Пушкина начал свой новый сезон.

Открывая его, главный режиссер театра Н. Г. Резников рассказал о творческих планах коллектива, спектаклях, над которыми он будет работать. В новом сезоне зрители увидят в театре бессмертную комедию А. Грибоедова «Горе от ума», пьесы советских авторов Ц. Солодаря «Серебряная свадьба», Штейна и Кузнецова «Слепое счастье», финского

драматурга Хеллы Вуолийоки «Юстина». Театр продолжает работу и с местными авторами. Куряне познакомятся с пьесой Ченцовой и Цюрипы «Трагедия Роберта Стювенсона» О. Викторова «Щепкин».

Зрители тепло встретили участников спектакля «Потерянный сын» заслуженных артистов РСФСР Ф. Е. Горскую, М. А. Черкесову, В. С. Яковлева, артистов М. Г. Юрьева, Е. Д. Лашкова, Б. А. Каспарова, М. П. Качину и Н. А. Улыбина.

А. ШАРОВА.